

4 | 广告 / 国内新闻

鹤壁日报

富美鹤城 2020中国·鹤壁秋季住宅产业文化节

南岸春天 SOUTH SHORE VILLA

广告

关注2020年中国国际服务贸易交易会

感受2020年服贸会上无处不在的智能化

站在屏幕前隔空挥手就能看到试衣效果

□新华社记者 王秋韵 金地

你还在因为记不住垃圾分类而困扰吗?这台机器人可能会帮到你。在2020年服贸会综合展区,ABB与华为合作的AI垃圾分类工作站吸引了不少人的注意。矿泉、易拉罐、纸杯、面包……只见一台负责分拣的双臂协作机器人,灵巧地抓取传送带上的垃圾,熟练分类,丢进不同的垃圾桶。

它是如何识别垃圾的?ABB(中国)有限公司工程师崔恒峰介绍,整套系统默契配合的背后是边缘计算、云计算、机器人自动化等前沿技术的综合应用。机器人经过训练后,可以对

垃圾进行准确的分类,从而实现整个垃圾识别和分拣过程的自动化和自主化,准确率可以达到98%。

穿行在服贸会各展馆,智能化元素扑面而来。

国家会议中心内,不时可见四处“巡视”的智能小机器人,与它们交流互动,可以了解服贸会的相关介绍。此外,有需求的观众拦下机器人,向它说出“请带我去某某展区”,就能获得引路服务。

作为本届服贸会机器人服务商的猎户星空公司工作人员告诉记者,会上共有约30台这样的小机器人。

在综合展区的服务台前,“掌

上服贸”的小册子摆放整齐,供观众取阅。记者翻开一本,发现每页都有可以扫描的二维码。在“此刻正在进行的重要活动”栏目下,扫一扫二维码,服贸会上举行的各大论坛视频回放,即刻呈现在眼前,让“云参会”成为可能。

本届服贸会上,由国务院发展研究中心对外经济研究部牵头完成的《服务贸易:开放合作与创新发展》一书正式发布。其中提到,在全球经济向数字化、网络化、智能化转型的进程中,新技术对产业和生活带来颠覆性、革命性改变,也将带来前所未有的发展空间。

顺应服务贸易数字化进程,

加强互联网、大数据等技术与服务贸易的融合发展,在本届服贸会上,不少企业“亮”出了智能化“黑科技”应用。

站在屏幕前,隔空挥一挥手就能看到试衣效果;机械臂从一堆散放的拼图中挑选需要的形状,摆出预定的图案;还有5G全连接工厂沙盘、安防巡检机器人等多种应用……记者了解到,聚焦生产性服务和消费性服务,中国联通在本次服贸会上围绕5G应用设立了新消费展区、综合展区及教育展区,30余项展品全面展现“万物智联”的美好生活。

(据新华社北京9月7日电)

不仅能体验5G云游博物馆、5G云游戏,还能体验“5G新拍法”。利用实时的三维渲染技术,记者站在屏幕前几秒钟后,就拥有了自己专属的3D虚拟形象。随着记者做出不同的表情和动作,屏幕里的虚拟形象也随之生动变化。

行走在各个展区,记者看到,许多展台的互动项目,吸引了不少观众参观体验。云计算、大数据、人工智能……“高大上”的科技概念,在服贸会上化为日常生活、生产中实实在在的应用,让观众在体验中感受到数字让生活更智慧、科技让生活更美好。

(据新华社北京9月7日电)



9月5日,在服贸会综合展区,参观者在体验虚拟试衣镜。

新华社记者 才扬 摄

8K3D水墨动画电影《立秋》亮相服贸会

据新华社北京9月7日电 (记者 余俊杰)纤毫毕现的动植物形象、淡彩水墨国画风、寄情于万物之灵的主题……8K3D水墨动画电影短片《立秋》甫一亮相2020年中国国际服务贸易交易会,便引来不少市民驻足合影,纷纷赞叹传统中华美学与新技术碰撞产生的火花。

据《立秋》导演、北京电影学院副校长孙立军介绍,该片将中国传统国画圆形构图法与前沿8K3D超高清技术结合,创新发挥了齐白石工笔重彩艺术形式,探索以文化、科技相融合讲好中国故事。

孙立军认为,过去由于

技术限制,普通动画无法展现中国水墨工笔技法之巧;而在单一8K超高清技术呈现下,传统水墨画的晕染之美则会大打折扣。如今借助最前沿的8K3D技术,复刻国画“兼工带写”技法,既能展现工笔重彩高超技艺,又能发挥国画留白写意的特色。

该片制作方、北京盛世顺景文化传媒有限公司董事长张春景说,该片作为“中国动画学派”作品,利用新技术突破传统绘画创作局限,继承水墨山水唯美意境的同时,加强传统画风对动物、人物灵韵的表现,是以有限寓无限。

■浪费可耻、节约为荣

吃火锅你会把剩下的菜“埋”到锅里吗?
——聚焦火锅“隐形”浪费

□新华社记者 陈国洲 周闻韬

只能当作餐厨垃圾处理,令人心疼。

“卤校长”火锅观音桥店店长温成超说,火锅浓油重料的,有些顾客会觉得把剩菜煮出来打包回去不好吃。如果不煮直接打包生菜,又觉得每样也就剩一点拿回去不好利用。

“最好的办法还是要控制点菜的量。”温成超说,通常情况下,吃火锅时人均点2到3个菜即可,人少时的浪费程度反而更严重,所以点菜时尤其要注意“手下留情”。

采访中记者发现,为了形成全社会拒绝浪费的良好风尚,越来越多的火锅店推出了激励节约、防止浪费新服务。“您好,您4位用餐,点8个菜就好,不会浪费。”在温成超的小店,客人点餐前店员都会友情提醒,这已成为店员服务的规定动作。对于确实吃不了的顾客,小店推出了“连汤一起带走”打包服务,客人回家只要加热就可再食。

“把吃剩的菜‘埋’进锅里,如果用这种方法假装光盘,更没面子!”重庆市火锅协会相关负责人说,目前重庆共有火锅门店2.95万家,是名副其实的“火锅城”。作为“火锅城”的火锅协会,他们正在号召所有喜爱吃火锅的人,别把剩菜“埋”进锅底,带走更好!

(据新华社重庆9月7日电)

寻亲启事

汪青青,女,2014年2月19日21时左右在京港澳高速公路淇滨区东臣投桥下西边被捡拾,收养至今,现寻找其亲人。

联系电话:15139258113

2020年9月8日